

XIV. kerület

Lakásfelnyitások

A Sárköz utcában egy második emeleti lakást törtek fel november 6-án este, egy idős személyt megfigyelésre a Baleseti kórházba vitték a mentők.

November 7-én egy Pitvar utcai, négyemeletes társasház első emeleti lakását nyitották fel dugólétra segítségével, a rendőrség hívására. Bent egy idős beteg várta a segítséget.

Nem adott életjelet magáról napok óta egy idős lakó a Stefánia úton. A raj XIV/letra segítségével hatolt be november 7-én, az illetőt holtan találták.

Szintén e napon rosszul lett egy gyermek Kerepesi úti lakásukban, a szülők gázmérgezésre gyanakodtak. A tüzoltók műszerei nem mutattak ki veszélyes gázkoncentrációt, a gyereket a mentők ellátták.

November 13-án reggel egy Fogarasi úti lakást, mivel egy kisgyerekre zárult az ajtó.

Egy hozzátartozó kérésére tört fel a raj november 15-én egy Fogarasi úti lakást, melyben egy elhunyt személyt találtak.

Egy súlyosan sérült várta a segítséget bezárt lakásában november 25-én az Ond vezér parkban. A tüzoltókat 15 óra 21 perckor riasztották.

Reklámtábla

Egy Füredi úti autószerelő műhely homlokzatán meggyuladt a világító reklámtábla november 12-én hajnali 4 órakor. Miközben a raj az oltás végett megbontotta az épület tetőlemezét, a tűz magától kialudt.

Személtűzek

A Zalan utcában egy szelektív hulladékgyűjtőt egy D-sugárral oltottak el november 12-én éjfél előtt.

November 15-én kora délután tíz négyzetméteren égő szeméthalmazt kellett elotlani a rajnak puttonyfeckendővel és kézi szerszámokkal.

A Rákospatak utca 123-nál felügyelet mellett szemetet égettek november 23-án délután. Az égetők a raj kiérkezése előtt megkezdtek az oltást, a raj egy D-sugárral befejezte azt.

Közlekedési mentések

Toyota és VW személygépkocsik karamboloztak a Szentmihályi és Fogarasi út sarkánál november 14-én reggel; egy sérültet kórházba vitt a mentő. A raj áramtalanította a kocsikat,

Tűzoltósági hírek

Patakba hajtott az autó

A Rákospatak medrébe hajtott egy személyautó december 4-én, az esti órákban. A vezető nem sérült meg, és segítség nélkül ki tudott szállni az autóból, de a kocsit külső segítség nélkül nem tudta volna száraz helyre vinni. A tűzoltóság 30 tonnása daruja érkezett a helyszínre, és emelőszalagokkal (amelyek megkímélik a gépkocsi karosszériáját) sikeresen kivette a pörül járt járművet a Rákospatakba, majd part-ra tette.



majd a helyszínelés után kézi erővel megszüntették a forgalmi akadályt. Délután a Hermína út és Ajtosi Dürer sor találkozásánál Honda és Skoda személyautók ütköztek, egy személy könyebben megseříült.

November 16-án hajnalban fának ütközött egy Opel Vectra a Thököly út 53. előtt. A járműben utazók a helyszínről elmenekültek, a felborult kocsit a tüzoltók állították kerekre.

November 16-án hajnalban fának ütközött egy Opel Vectra a Thököly út 53. előtt. A járműben utazók a helyszínről elmenekültek, a felborult kocsit a tüzoltók állították kerekre.

Az Őrs vezér téren, az Árkád bevásárlóközpontnál kigyuladt egy Mercedes típusú személyautó motortere november 21-én 18 órakor. Károsodott az autó műszerfalai, vezetőkei, műanyag burkolatai; személyi sérülés nem történt.

November 23-án 9 órakor három személyautó ütközött össze a Kerepesi út és Hungária körút sarkán. Egy állapotos nőt a mentők megfigyelésre kórházba vitték, a tüzoltók a rendőrségi helyszínelés után a forgalmi

a kár kb. 200 ezer forint. A tulajdonos az oltás közben rosszul lett, a mentők füstmérgezéssel az Erzsébet kórházba vitték.

Konyhai füst

Egy harmadik emeleti, Cházár András úti lakás konyhai tűzhelyén az otfelejtett étel erősen füstölt november 26-án délután. A tüzoltókat 16 óra 44 perckor hívták a szomszédok, kiérkezésük előtt a háziasszony megszüntette a füstölést.

Zárlat

Éget a biztosítótabla, a kismegszakítók egy Vírdrad utcai, második emeleti lakás előszobájában november 26-án 9 órakor. A raj kiérkezésekor a tűz magától elaludt, a falak be-kormozódtak.

Lszakadt vezeték

December 1-én a tüzoltók biztosították a helyszínt a Mirtusz utca 40-42-nél, mivel telefonvezetékek szakadtak le az úttestre.

XVI. kerület

Beszorult a kutya

November 5-én délelőtt hívták ki a tüzoltókat a Sasszem utcába, ahol rács közé szorult a házörző. Feszítő-vágóval szabadtolták ki, az állat nem sérült meg.

Útban volt a szalagkorlát

A 3-as út 17-es kilométerénél szalagkorlátnak ütközött egy személyautó november 28-án 5 óra után, senki nem sérült meg. A raj a forgalmi akadályt kézi erővel szüntette meg.

Égő mosógép

December 1-én 23 óra után kigyulladt a mosógép egy Veres Péter úti, második emeleti lakásban. A tulajdonos áramtalanított és részben eloltotta a tüzet, a végleges oltást a tüzoltók egy puttonyfeckendővel végezték el.

November 22-én délután gázzagot éreztek a lakók egy Angol utcai társasházban. A kivonult tüzoltók és a Gázművek műszerei több lakásban veszélyes gázkoncentrációt mértek. A gázcsepőt eltárták, az épületet géppel kiszellőztették és felhívták a közös képviselő figyelmét a gázkazan javítására.

Páramentesítő

November 29-én éjjel egy Erzsébet királyné úti családi házban meggyulladt a páramentesítő készülék, a tüzet a raj kiérkezése előtt részben eloltották a háziak. Károsodtak a berendezési tárgyak, a falazat,

PROGRAMOK

a Corner's Pub-ban
December 11.
Mediterrán est: Szűcs Antal Gábor, Gitár és hedű duó
December 31.
Szilveszteri Party

A Corvin Művelődési Ház - Erzsébetligeti Színház programjai

1165 Hunyadvár u. 43/b. • Tel: 401-3060
www.kulturliget.hu

SZÍNHÁZI PROGRAMOK:

• **Január 11.** vasárnap 19:00 – **Hitted volna?** – Christine-nek elege van. Elég a nagyvárosból, a zajból, de főleg a nemrég elvesztett férjével közös helyszínekből. Költözik tehát – New Yorkból Floridába. Míg telnek az utolsó dobozok, sok kérdésre kerül válasz: menni vagy maradni, megszokni vagy megszokni, kockázlatni vagy biztosra menni? Főszerepben: Hernádi Judit és Kern András; Jegyár: 2800 Ft és 3500 Ft
• **Január 15. csütörtök 18:00 – A fajok eredete.** A Nézőművészeti Kft. előadása. Az előadás elnyerte a 2011-es Vidor Fesztivál Fődíját valamint a Port. hu különdíjat. A történet szerint a vadtyúk tizezer évvel ezelőtti háziasítása és az ember rendszeres tojásfogyasztása indította el a homo sapiens forradalmi agyfejlődését előbb Mezopotámiában, majd Kínában és a Földközi-tenger egész területén...
• **Január 17. vasárnap 17:00 – Lola Blau – monomusical.** 1938. Németország lerohanja Ausztriát. Lola Blau, színésznő Bécsben – és zsidó származású. Élete, karrierje derékbő török. Sorsa tulajdonképpen tipikus, II. Világháborús emigráns sors.

CSALÁDI PROGRAMOK:

• **Január 10.** szombat 10:30 – **Manómozsi** – Interaktív diafilmvetítés és kézműves foglalkozás a Nyirkapapír Vállalat közreműködésével. 3-7 éves korig ajánljuk! Jegyár: 1200 Ft (1 felnőtt+1gyerek) Családi Jegy: 2000 Ft (2 felnőtt+2 gyerek)
• **Január 11.** vasárnap 11:00 – **Rumini és a négy jogar** – Berg Judit ismert, népszerű regényéből készült bábjáték Rumini, a nagyszájú, csibész kiséger kalandjait meséli el A két felvonásos bábadaptációban a tengerész kiségek hódokkal, fénylőnyekkel, kigyókkal, teknősökkel és egy gonosz cicánnyal is találkoznak, de barátságuk és bajtársaságuk minden varázslaton győzedelmeskedik. 5 éves kortól ajánljuk! Jegyár: gyerek: 1200 Ft, felnőtt: 1400 Ft, családi: 4800 Ft (2 gyerek+2 felnőtt)
• **Január 18. vasárnap 10:00 – Históriai történeti játszóház.** Korfelidező közös kalandozás a történelem nagy korszakaiban. A téma: mulatság Mátyás udvarában. 6-12 éves korig. Jegyár: 700 Ft. Erzsébet utalvánnyal is fizethet. Kultúrpont gyűjtő rendezvény.

ZENÉ:

• **December 12.** péntek 19:30 Jazzigét – **JUSTAU – A JUST4U** együttes zenéje egyedi módon ötvözi a popzene, a blues és a jazz elemet. A közismert pop slágerek új hangszerelésben szólnak meg. Jegyár: 1200 Ft
• **December 20.** szombat 19:00 – **Örökség koncert** – Az Örökség magyar folk-rock, nemzeti rock együttes, amely a Kormorán együttes tagjaiból alakult. Repertoárjukban a már ismert dalok és később az új szerzemények szerepelnek, melyek ötvözik a népies hangzást a rockzenével. Tovább folytatják a Kormorán zeneiségségét, hangszínlagát kiegészítve a saját gondolataikkal és zenei ötleteikkel. Jegyár előtétben: 3000 Ft és 3500 Ft, helyszínen: 3400 Ft és 3900 Ft
• **Január 9.** péntek 20:00 – **Gemini házbüli** – Előzetes asztalfoglalás a 401-3060-as telefonszámon és a recepció@kulturliget.hu e-mail címen. Jegyár: 1500 Ft
• **Január 17. szombat 19:00 – NEOTON újévi koncertshow.** Jegyárak: 2800 Ft és 3400 Ft

KLUB:

• **Január 7., és január 21.** szerda 10:00 – **Ligeti Baba Klub** – A klub célja teret adni a kerületi, környékbeli anyukáknak, családoknak a találkozáshoz, ismerkedéshez, együttlétre szervezett keretek között.
KIÁLLÍTÁS:
• **Fekete Gyula kiállítása** megtekinthető: 2015. január 19-ig a Kamara teremben.
• **Tahán Zsana és Pangó Judit kiállítása** megtekinthető 2015. január 7-ig a Napfény Galériában.
• **December 11.** csütörtök 18:00 Art 16 – **Téli látlat Munkácsy Mihály születésének 170. évfordulójára** – Megtekinthető: a Corvin Galériában 2015. január 10-ig
• **Január 22. csütörtök 17:00 – Szipál Martin és tanítványai.** Elettű kiállítás és fotóelőadás (18:00 órától). A részvételi ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Regisztrálni az info@fotosworkshop.hu címen lehet. Szipál Martin a magyar kortárs portréfotó és divatfotó nagymestere, és nem utolsón sorban parádés előadó. Saját művei és tanítványainak kiemelkedő alkotásai láthatóak a Magyar Kultúra Napjától kezdve egy hónapig az Erzsébetligeti Színház kiállítótermeiben. A kiállítást megnyitja: Szabó Csilla, a művelődési ház igazgatója.
Részletes programok a honlapunkon: www.kulturliget.hu http://www.facebook.com/kulturliget; e-mail: info@kulturliget.hu

A XVI. kerület legidősebb lakója



ládájával felkeltőzött Cinkotára, ahol édesapja híres kártyos és szíjártó mester volt, azóta kerületünk lakója.

Helyi különlegesség, hogy mikor Ilonka néni száz éves lett, a szomszédjában születtek

Kereteink kincsei – egészséges táplálkozás

Pár hete, november 19-én a KALOT Szilvesteri Népről-kolai Egyesület Kertbarát csoportja Kertjeink kincsei címmel nagy sikerű rendezvényt tartott a Szent-Györgyi Albert általános iskola alsó tagozatosainak a XVI. kerületi Önkormányzat támogatásával.

Mintegy háromszáz gyermek kíváncsiságot, kérdésezt a bemutatott termékekről, a zöldségekből készült díszekről, amelyek nagy része természetesen a Kertbarátok saját termése volt. A kínáló asztalon csicsókából, sárgarépbából, dióból, almából készült finomságokat, lekvárokat, aszalt gyümölcsöt, fűszeres savanyú uborkát és tyúgnövényekből készült teát kóstolhattak a gyerekek az egészséges

táplálkozással nevelés jegyében. A kert tagok alá győzték keni a kenyereket, tölteni az italt, olyan sikere volt az eszemismoznak.

Közben az egyik tanteremben, a negyedik osztályos tanulóknak zöldség, gyümölcs felismerő verseny folyt. Az első hat

Fehér DENTAL **FOGÁSZAT**
AZ ŐRS VEZÉR TÉREN
az Árkád mellett, Gyakorító u. 2.
szívesen és szakértelmessel...
elfogadók hely
Barátságos környezet, fájdalommentes kezelések,
Ingyenes állapotfelmérés, kedvező árak
Hívjon bátran!
VÁRJUK SZERETTEL!
Bejelentkezés: 216 4301
0630 26 28 100
www.feherdental.hu

Termelői Magyar Méz

Marci bácsi méhészete
Akácméz 1950 Ft/kg
Vegyesméz 1300 Ft/kg
interneten rendelve
Rendeljen mézet a termelőtől!
www.termeloimagyarmez.hu
Telefon: 1/409-1481
Ingyenes házhozszállítás*
*Budapesten és néhány környező településen 4000 Ft feletti megrendelésnél. Részletek a honlapon!

KAJAKOMMANDÓ, avagy hogyan hasznosulhatna jobban a menzakereszt?

A XVI. kerületi Önkormányzat képviselőtestülete még szeptemberben felkérte a polgármestert, hogy év végéig készítsen egy koncepciót arra, hogyan lehetne javítani a sajtóban is sok vitát kiváltó menzakeresztot. Ennek érdekében Kovács Péter polgármester megkereste mind a három nagy kerületi beszállítót és több mint két hónapig – olykor szülőik bevonásával – evett együtt a gyerekekkel, tesztelte a menzakeresztot.

– Bármilyen furcsa, azt kell, hogy mondjam – jó a kaja. Én mindig mindent megettem, még azokat is, ami gyermekkoromban sem szerettem és most sem szeretek, mint például a paradicsomos káposztát. Meglepődtem, hogy a tőkfeleket milyen finom. Ezt akkor utáltam meg, mikor még én voltam menzakereszt, akkor nagyon rossznak tűnt – kezd a beszámolóját a kerület első embere, aki szerint igazából nincs nagy különbség a beszállítókkal között sem, ehető mindháromnak az ebédeje.

– A Kajakommandó keretében arra is volt lehetőség, hogy olykor szülőik is részt vegyenek a tesztben. Ők is meglepődtek, hogy milyen finomak az ételek és értelemmel tették fel maguknak a kérdést, hogy az ő gyerekeik vajon miért is nem eszik ezt meg. Erre elég érdekes válaszokat kaptunk, de ez a kedvencem – osztja meg Kovács Péter: „Miert nem eszed meg a levest? Mert már félévesek a kanalak.” Ami egy elég gyorsan megoldható probléma, le kell nyalni a kanalat vagy hozni egy másikat – javasolja a polgármester.

Kovács Péter szerint a menzakereszt sokkal rosszabb a híre, mint amilyen valójában, de szinte az is hozzájárul a kicsik válogató életmódjához, hogy a gyerekek gondolkodás nélkül nem esznek meg dolgokat.

helyezett almát, aszalt gyümölcsöt és hántolt napraforgómagot tartalmazó ajándékosomagot kapott.
A rendezvény végén Tóth András igazgató és helyettese, Polgár Tünde köszöntötte meg a sok élményt, amit a tanulók kaptak a kertbarátoktól. A legkisebbek almát, diót, csicsókát vihettek haza, a legügyesebbek pedig megkapták a zöldségekből készült csónakot, kosarat, focilabdákat. A gyerekek megígérték, hogy sokat mesélnek otthon az élményeiről, a finom zöldség, gyümölcsköstölásról. A Kertbarát csoport tagjai felbuzdulva a sikeren, jövőre folytatni fogják a terménybemutatókat, annak reményében, hogy a következő generáció kedvet kap a kert műveléséhez és az egészséges táplálékok készítéséhez.

GIPSKARTON SZAKÜZLET

1144 Füredi u. 74-76. Tel: 220-6217
Nyitva: hétfőtől péntekig 7-16-ig, szombaton 8-12-ig
• GIPSKARTON RENDSZEREK (vázsfal, tetőtér, almenyázat, előtétfal, akusztikai szigetelések)
• HOMLOKZATI SZIGETELÉSEK (utalagos hőszigetelés (polisztról illetve ásványgyapot)
• BELTÉRI AJTÓK (fém és fa tokkal)
• KAZETTÁS ALMÉNNYEZTEK
CORATREND THERMOMASTER hungarocell MASTERPLAST
www.gipstone.hu • e-mail: gipstone@gipstone.hu

H&C SZÉPSÉG STÚDIÓ
3:1-BEN BEAUTY LIFTING - SZÉPÜLJ VELÜNK KARÁCSONYRA!

Exkluzív Karácsonyi Kezelés 3:1-ben!
Beauty Meso Lifting kollagénnel és Oxigénnel!
Gyors, hatékony, látványos és relaxáló kezelés 30% kedvezménnyel!

Gyere és szépülj velünk, vagy ajándékozd szépséget szeretteidnek! Jelentkezz be most egy kis karácsonyi kényeztetésre!

Bejelentkezés: 1161 Rákóczi út 60. Tel.: 405-95-97

Az egyik nagy beszállító, a Junior felmérése szerint a XVI. kerületben a levestek 27 százaléka megy a moslékba, ami jó eredmény szerintük, mert a budapesti átlag 46 százalék. A polgármester nem ennyire derülítő, szerinte lehet, hogy nagy átlagban így van, ő viszont azt látta, a gyerekek nem nagyon nyúltak a leveshez.

Az önkormányzat is készített egy felmérést a gyermekétkezéssel kapcsolatban, ami első sorban arra fókuszált, hogy mit szeretnének a szülők, miben változtasson az önkormányzat a menzával kapcsolatban. Nagyon sok válasz érkezett, 1500 kérdőívet dolgoztak fel az intézménnyel.

– Tanulságos volt a kiértékelésnél, hogy minnye a gyerekek jele mondja el rendszeresen, hogy mit eszik, ezt is csak szülői kérdésre. A szülők a csemetéjük beszámolóján kívül alapvetően a többi szülőktől szerzik az információkat, akik nyilván megint csak a saját gyerekek elbeszéléseire alapoznak. Például az én lányom, mikor az ebédjéről érdeklődtem, azt mondta, krumpli volt safttal. Csak hogy én is ott voltam, krumpli volt hentes kánnnyal, ami valóban egy saftos étel, de benne volt a hús, a sonka, az uborka – minden. Neki ez így jött le, krumpli volt safttal. Na, ez alapján mondanak a szülők véleményny – summázza Kovács Péter, aki szerint érdemes hangsúlyozni, hogy ez a vélemény nem is olyan rossz a menzakereszt nézve: hármas feletti átlag jött ki. A legrosszabbnak az ebéd minőségét mondták, 2,93-ra jött ki egy 1-5-ig tartó skálán.

Január elsejétől várható ebben a témában jogszabályi változás, még egészségesebb ételnek kell majd adni a menzakeresztot. Ez is nyilván újabb vitákra ad majd okot, kiváltépp, hogy a kérdőívekből is kiderült, mennyire megosztanak a vélemények: a szülők egyik fele azt javasolta, legyen még egészségesebb az ebéd, a másik fele meg azon értelemkedett, miért nem olyanokat főznek, amiket a gyerekek nagyon szeretnek, például miért nincs csokoládés étel. Kovács Péter azt javasolta a testületnek, biztosítsák a felteleteket, hogy a jövő tanévtől lehessen két menüből választani – amit a kérdőívet kitöltők 90 százaléka is támogatott. Az étkezési beszállítók is megerősítették, hogy erre máshol is van példa, megoldható, hogy azonos leves mellé keltfele másodikból válasszanak a tanulók.

A polgármester lapunknak elmondta, hogy rengeteg tapasztalatot gyűjtött a két és fél hónap alatt, és reméli, hogy a jövőben minden iskolában a szülői bevonással folytatják a kajakommandózt. (M)

Katasztrófa is lehetett volna belőle

Nagyot kellett fékeznie annak a HÉV-vezetőnek, aki november végén egy este az Őrs vezér tér felé tartó járatok egyikét vezette. Az Ilona-telepi HÉV-megállótól nem messze ugyanis ismeretlen elkövetők egy nagyobb méretű betonarabot helyeztek a sínre. Szerencsére a jármű vezetője éber volt, így még időben észlelte a bajt, és még volt ideje lefékezni. A jármű ennek ellenére nekikocant a betonnak, ami miatt több mint 80 ezer forintot kár keletkezett benne. Azonban rá gondolni is rossz, mekkora baj lehetett volna, ha a szerelvény nagy sebességgel megy neki a betonarabnak.

Neveletlen fiatalok

Konkrét választ kapott a mai fiatalok neveltetéséről egy közepkorú pár Árpádföldön, akik december 5-én késő este a Dezsőfia utcai házuk előtt randalírozó fiatalokra figyeltek fel. A házba először a földön eltorogó csőrömpölése, majd az azt követő káromkodás és szitkozódás hallatszódot be. A házaspár az ablakon kinézve több fiatal látott a kapu előtt, amint éppen egymással veszekedtek. Az asszonyt annyira felháborította az eset, hogy egy sóprúval és egy lapáttal kiment hozzájuk, és arra szólította fel őket, hogy, amit összetörték, azt sóprújuk is fel. Más se kellett a fiataloknak, az egyikük szitkozódva lépett oda az asszonyhoz, akit előbb mellbe lökött, majd ököllel arcon ütött. Az asszonynak ettől az egyik foga le is tört. Közben a társaság egyetlen lánytagja is nekiesett, és azzal az indokkal, hogy hagyja békén a barátját, ütlegelni kezdte őt. Ez alatt a fiú is többször megrúgta őt. Az asszony ezután telefonon felhívta a rendőrséget, a férje pedig addig a másik két garázda fiút tartotta fétken. A csapat, miután felfogta, hogy a bántalmazottjuk hívta a rendőrséget, még megpróbált Csömör felé elmenekülni, de a járőrök pár perc múlva elfogták őket.

VERANDA delikát

ha valami jó kell...

PÉKSÉG ★ KÁVÉZÓ ★ DELIKÁT

Frissen sült pékáruk	Ültetvény szelektált saját pörkölésű kávék - ha siet elvitelre - ha ráér reggeli mellé kellemes környezetben	Kézműves termékek - tejtermékek, sajtok, - lekvárok, szorpók, - édességek, kekszek
Sütemények, rétesek	Szendvicsek	Szalámik
Kenyerek széles választéka házi, roz, teljes kiőrlésű	Hűsítő, teák, forró csokoládé	Pálinkák, borok
		paleo, glutén és laktómentes termékek

Szombatonként termék kóstoló.
Hétfőtől péntekig 6–19 óra között
valamint szombaton 7–13 óra között
Budapest XVI. kerület Újszász u. 43. szám alatt.

f/VerandaDelikat

Éves közgyűlést tartott az Ikarus BSE – az élcsoporthban végeztek



Id. Tomhauser István, az Ikarus BSE Atlétikai Szaksztyálynak az alapítója november 17-én, Budapest születésnapján Tarlós István főpolgármestertől több évtizedes szakmai munkáját a Papp László – Budapest Sportdíjat vehette át. (Szuper Levente egykori világbajnok hokikapus személyében kerültek másik lakója is ebben az elismerésben részesült. A szerk.) A kiváló szakember 1976 szeptemberében alapította volt az ország egyik legeredményesebb szaksztyálynak, a tanítványai pedig a különböző korosztályokban több mint 350 bajnok címet nyertek, illetve

26 országos csúcsot javítottak meg. A versenyzői közül több tagjai voltak az aktuális válogatottnak, többen részt vettek már világválogatásokon is, amelyeken nem egyszer döntős helyezéseket értek el.

Id. Tomhauser Istvánt, az Ikarus BSE Atlétikai Szaksztyálynak jelenlegi technikai vezetőjét néhány nappal a kitüntetés után, az Erzsébetligeti Színházban is vastappsal fogadta az a közel négyezer vendég, aki elfogadta a mátyásföldi atlétikai szaksztyálynak ünnepségére szóló meghívást. De a közönség vastappsal illette azokat a fiatal sportolót

kat is, akik az eredményeikkel gondoskodtak arról, hogy a fővárosi szaksztyályok versengésében az Ikarus BSE ismét az élben, országos szinten pedig az élcsoporthban végezzen. Ez a felület kevés lenne ahhoz, hogy a 2014-es sikereket mind felsoroljuk, egy nagy eredményről azonban mindenképpen szót kell ejtenünk.

Az Ikarus BSE azóta, amióta elkészült a Bányai utcai atlétikai centrum, újra szarjnyal, a szaksztyály létszáma ugrásszerűen megnőtt, jelenleg már 350 körüli a létszám, s bár az egyesület vezetése, illetve az önkormányzat illetékesi szeretnék a

bővítés négyezer határt is átépíteni, lassan végéhez közeledik az utánpótlásbázis alapjainak a lerakása. A piramis elvét követve minél szélesebbek az alapok, annál nagyobb a merítési lehetőség, azaz szép lassan a mennyiség helyett a minőség lesz a hangsúly. Az alulról való építkezés már a serdülő korosztálynál tart, nem véletlen, hogy ebben a korcsoporthban volt idén a legeredményesebb az egyesület. Ha sikerült ezt az ütemet tartani, akkor néhány év múlva már nemcsak Kiss Dániel és Gyürkés Viktória felnőtt sikereiről szólhat majd az év végi értékelés.

A kertvárosi atlétika sikere egy példabértük összefogás eredménye. A sikerben nagy szerepet játszanak a kerületi testnevelők, akik a tehetségeket az atlétikai pályák felé orientálják. A munka dandárját persze az edzők végzik, akik hóbán-fagyban, esőben és kánikulában is kint vannak a pályán, és dolgoznak a gyerekekkel.

De a szaksztyály nem ért volna el sikereket, ha a kerületi önkormányzat nem teremtje meg a körülményeket, ha a tulajdonos, Gattyán György révén a kerülethez kötődő Docler Holding nem támogatja olyan

bőkezűen a szakmai munkát, s ha a Magyar- és a Budapesti Atlétikai Szövetség nem lenne partner a versenyek rendezésében, illetve a tehetségek menedzselésében. Szerencsére azonban az atlétika körül minden stimmel, így az idei évzárón ismét egy fantasztikus sikertörténetről lehetett beszámolni. De, hogy a kákán is csomót keressünk, egy dolgot mindenképpen megemlítenék, az aztán már bőven kivérte a Harmónia termet, jövőre talán a színházterem alkalmasabb lenne az évzáró ünnepség megtartására.

Riersch Tamás

Nem is egyszerű képviselőnek lenni Farkas Peti visszakaptuk



Szokatlan szabályok léptek életbe a legutóbbi önkormányzati választásokkal egyidőben. Korábban a képviselőnek csupán vagyonbevallást kellett benyújtani, ez tartalmazta a vagyon helyzetét. Mostantól viszont csak az lehet képviselő, akinek nincs köztartozása az állammal szemben.

Az adóhatóság rendszerbe állított egy olyan adatbázist, ahová azok jelentkezhetnek be, akiknek bizonyíthatóan nincsen

köztartozása. Minden képviselőnek a megválasztását követően megadott időn belül be kell jelentenie ebbe az adatbázisba, és a megválasztása helyén be kell csatolnia az arról szóló igazolást, hogy sikeresen bejelentkezett a köztartozásmentes adózók közé. Ha ezt az igazolást nem csatolja be, akkor megszűnik a mandátuma.

Érdekes, hogy a rendszerváltás óta eltelt két évtized alatt ez senkinek nem jutott az eszébe,

de mindegy – mostanra megvalósult. Aztán az is egy új előírás, hogy a képviselőnek egy oktatáson kell részt vennie, amelyen tájékoztatást kapnak a legfontosabb közigazgatási ismeretekről. A fővárosi képviselőknek ez a tanfolyam egy vizsgával is meg lett téve (a szervező kormányhivatal állítólag kissé túljertjeskedett a hatáskörön) – Viszont ha a vizsga nem sikerül, akkor ettől még nem vesz el a mandátum... (F)

Farkas Péter olimpiai- világbajnok és Európa-bajnok birkegáz augusztusban hagyhatta el a Kozma utcai börtönt. A sashalmi sportoló érthető okokból ideje nagy részét a családjával tölti, de azon is sokat gondolkodik, hogy a civil életben miként fog majd érvényesülni.

– Most hogy érzed magadat?
– Köszönöm, jól. Ami mögöttem van, az már elmúlt, most már csak előre tekintek.
– Ilyen könnyen elfelejthető a bent töltött hét év?

– Szó sincs róla. Csak nem szeretek a múlttal foglalkozni. De ha már kérdezed, akkor valóban nehéz időszak volt, úgy bent lenni, hogy közben azért izgultam, hogy mi van a gyerekeimmel. Ezt senkinek sem kívánom.

– Szerencsére a párod, Katalin mindent megtett, hogy a gyerekeid átvészeljék ezt az időszakot.

– Rengeteget köszönhetek neki. Ha ő nem lett volna, nem tudom, mi történt volna. Több kemény fiktót is láttam odabent megroppanni, ami kívülről nézve is borzalmas volt.
– A gyerekeid közben alaposan megnőttek.

– A szabályok értelmében havonta láthattam őket, ám két látogatás között is nagyon nőttek. Kívőre azonban nemcsak ők, hanem sok minden más is megváltozott.

– Tégéd hogyan fogadtak?
– Akik a barátaim voltak, azok ugyanúgy, akik meg nem, azoknak a véleménye nem nagyon érdekelt. Találkoztam a szövetségből néhány emberrel, a volt edzőimmel, Kocsis Ferencel, korábbi versenyzőtársaimmal is. Mindenki rendes és segítőkész volt.

– Akkor meg mi a baj? Miért nem sikerült megtalálnod a helyedet?

Mert még magam sem tudom, mi szeretnék csinálni. Előbb magamban kell megállapodnom, aztán elindulok majd valamilyen irányba. Segítséget eddig sem kértem, és a jövőben sem szeretném.

– A sporthoz nem akarsz visszatérni?
– Nem tervezem. Azt is lezártam már magamban. Az edzőkösözéshez meg nem rendelkezem megfelelő papirokkal. Egyébként is megvan minden-



Farkas Péterrel tudósítottunk a Csömöri úti Submarine Station étteremben készített interjút

kinek a helye a sportjában, én senkiére sem pályázom.
– Megvan még az olimpiai aranyéremed?
– Az édesanyámnál. Remélem, vigyáz rá, bár a gyerekek sokszor elővették, és játszottak vele. Bevallom, nem szoktam vele aludni.

– Pedig 1992-ben a dobogón állva magad is meggyőződtél róla, hogy valódi aranyból van-e.

– Bár ne tettem volna..., azóta annyian utánozták már azt a harapást.

– 22 éve a világot bejárta az aranyérmes fotód, amely alátámasztja, hogy sportolóként is vagányabb voltál az átlagnál.

– Arra gondolsz, hogy a civil életben mindig szót emeltem a buta szabályok ellen?
– Buta szabályok?
– Például a Kerepesi úton az Egenes utcai kereszteződésnél sosem állították át villogóra lámpát, és hajnali négy órakor persze nem volt hajlandó az úres útnál várakozni, hanem mindig kifordultam. A rendőrök meg csak erre vártak, és azonnal megbüntettek. Én persze, mindig megmondtam nekik a magamét.

– Sok év után az első karácsonyt fogod itthon tölteni. Milyen lesz?

– Biztos jobb, mint a börtönben, ahol csak egyszer engedték be hozzánk a családunkat. Jókát fogunk majd enni, és élvezünk majd egymás társaságát. A karácsonynak pontosan erről kell szólnia.

– Nehéz időszakon vagy túl, semmilyen túske nem maradt benned?

– Ha lenne, akkor jobb lenne? Ebben az ügyben minden benne



Farkas Péter klasszikus-szá vált képe az aranyérem valódiságának próbájáról. Azóta is sokan utánozzák

vol. Előbb letartóztattak, aztán felmentettek, majd elítéltek, aztán súlyosbították, majd nem fogadták el a perújratvételi kérelmemet, majd mégis, amelyen igazat adtak nekem, de mégis jóváhagyták a büntetésem. Egy dolog viszont nagyon bosszant, az olimpiai életjáradékot a szabadulásom után sem kaptam vissza, azaz ugyanazért a dologért kétszer büntettek.

– Szükséged lenne a pénzre? (Az olimpiai bajnokoknak havonta 270 ezer forint jár. A szerk.)

– Nem. Azt a pénzt korábban is az édesanyám kapta.

Riersch Tamás

Olimpiai járadék

Az olimpiai bajnok és edzője olimpiai járadékra jogosult a Sportról szóló 2004-es törvény szerint. A bajnokok járadéka (egyéiben és csapatban is) a mindenkori magyar bruttó átlagkeresetnek megfelelő összeg. A második helyezetti 60 százalékra, a harmadik 40 százalékra jogosult.

A járadék iránti igényt a sportoló 35. évét betöltve terjesztheti a Magyar Olimpiai Bizottság elé, és arról a MOB közigazgatási eljárásban hoz döntést. A járadék, ha kiérdemelték, a sportoló élete végéig tart.

Akí arra érdemtelenné válik, attól a MOB a járadékot megvonja. Ilyen érdemtelenség ok a büntetett előélet, a bírósági próba bocsátása. A járadékot már akkor meg kell szüntetni, ha a sportoló ellen büntetőeljárás indul.

Székely György
TEHERFUVAROZÓ
Sóder, homok szállítása
Konténeres szállítás
Gépi földmunka
400-0083
06-20/9629-328
Bp. XVI. Vidámpark u. 10.

Lemhényi-nap Sashalmon



Lemhényi Dezső beírta magát a magyar sporttörténelembe. Azon túl, hogy 1952-ben vízilabdázóként olimpiai bajnok címet szerzett, 48-ban pedig tagja volt az ezüstérmes csapatnak, ő volt az, aki először ismerte fel, hogy az olimpiai bajnok címet komolyabban is honorálni kellene. Nagy szerepe volt a Magyar Olimpiai Bajnok Klubjának létrehozásában, illetve az olimpiai életjáradék rendszerének a bevezetésében. Nem véletlen, hogy 2005-ben a Hősök fasori általános iskola Butyko név vette fel. Lemhényi Dezső azonban a sashalmi névadó ünnepséget már nem érthette meg, az ugyanis pontosan két évvel a halála után volt.

Helyette a felesége, a szintén olimpiai bajnok tornász, Tass Olga képviseli a családot a hagyományos Lemhényi-napokon, amelyek mindig december elején vannak, mert a névadó születésnapja és a halálának az évfordulója is az évnek ezen időszakára esik. Idén december 5-én öltözött ötkarikás ünnepelő az iskola (a folyosókra olimpiai bajnok fényképei díszítettek), és az egész nap az olimpiák hőseiről szólt. S bár sem az iskola, sem a névadó nem jubilált ebben az esztendőben, az utódoknak mégis kijuttott a kerek évfordulokból. Olga

néni ugyanis idén ünnepli 85. születésnapját, amiért a sashalmi iskola közönséges vastappsal köszöntötte őt. Ezúttal azonban az ünnepelt sem üres kézzel érkezett, Tass Olga Mikulás alkalmából százezer forintot adományozott az iskola alapítványának, hogy abból a diákok sportolási lehetőségeit támogassák. Olga néni mellett egy másik születésnapot is köszöntöttek. A sashalmi iskola bővelkedett híres diákokban. Ide járt többek között Horn Gyula korábbi miniszterelnök, és a XVI. kerület jelenlegi polgármestere, Kovács Péter is az intézmény

tanulója volt. De az iskolának egy olimpiai érmes diákja is akad. Mohácsai Ferenc 1956-ban Melbourne-ben Wieland Károlyval párban bronzérmet nyert a kenu ketteses ezer méteres távján. December 5-én a szintén 85. esztendőző Mohácsai Ferencet is vastappsal köszöntötték az iskolában.

Az idei Lemhényi-napon több olimpiai bajnokkal is találkozhattak a sashalmi diákok. A rendezvényen részt vett Lemhényi Dezső egykori csapatára, a háromszoros olimpiai bajnok vízilabdázó, Kárpáti György, a magyar sport szabadidő olimpiai aranyérmét szerző birkegáz, Hegedűs Csaba, és az 1976-ban aranyérmes vízilabdaválogatott vezérégyénisége, Faragó Tamás is. A vendégek, miután megkoszorúzták Butyko domborművét, a gyerekeknek meséltek olimpiai élményeiről.

Riersch Tamás

A röplabdások lecsaptak az év végére



Az év vége nálunk a röplabdáról szólt. A Kertváros SE ugyanis majdnem minden hétre szolgáltatott valami látnivalót. A sort a felnőttek kezdték, akik a kerület sporttörténetében először bevezették a Magyar Kupa versenysorozatba. A Budapest-bajnokság I. osztályában szereplő női és férfi csapatunk azért vállalkozott erre a kalandra, mert a Magyar Röplabda Szövetség csak azokat az egyesületeket támogatja, akik az általa szervezett programok között legalább egyben részt vesznek. A kertvárosi kupakaland a vártnál hosszabbra sikerült, a fúcsapat ugyanis nagy meglepetésre 3-0-ra megverte a nála magasabb osztályban (NB II-ben) szereplő Zalaegerszeget, míg a hölgyek két mérkőzésen 3-0-ra és 3-1-re győzték le a

mezei bajnokságban szereplő Gyenesdiás együttest. Ez pedig azt jelentette, hogy mindkét gárda főtáblára (a legjobb 16 közé) jutott, ahol már nagy csapatokkal is találkozhattak. Nos, ez a találkozás már meg is történt, a fűk a tavalyi NB I bronzérmesét, a MAFC-BME együttesét kapták, akiket 3-1-re kaptak ki, míg a hölgyek a tavalyi bajnok Vasas – Óbuda ellen léptek pályára, és kaptak ki simán 3-0-ra. Egy sikert azonban mindenképpen elkényvelhetett a Kertváros SE, az ország legjobbjai közül mindjárt két csapatot elhozott a kerületbe, akik a sportág szépségeiből is izelítőt adtak nekünk.

A kerületi röplabdások november végén már a II éves korosztály számára rendeztek tornát a sashalmi közösségi ter-

emben, ahol 15 csapat küzdött a helyezésekért. A jó hangulatú tornát több neves sportoló, többek között Kotsis Áttiláné Gabi néni, a legendás női szövetségi kapitány, illetve Márcs Tamás olimpiai bajnok vízilabdázó is megtekintette, akik ezúttal szülőként szorított a lányá sikeréért, de nekünk elárulta, hogy a sashalmi piac is ámulatba ejtette őt, és nem áttalott két meccs között gyorsan bevásárolni nálunk.

Az év végi röplabdás programozatot pedig a december 8-i kertvárosi iskolabajnokság zárta, mely verseny ismét a jó szolgálatot tett a sportág népszerűsítésére érdekében.

Riersch Tamás

KONTÉNERES
silt, föld, sóder, homok szállítása:
4, 5, 6, 7, 8 m³
LENYITHATÓ KONTÉNEREKSEL
Tel: 400-1178, 06-30-949-3517

FLÓRA Gazdabolt
Ami a kerthez kell, mindent egy helyen!
Megrendelés alapján kertépítés, öntözőberendezés kiépítése, kertgondozás
1162 Bp., Árpádföldi út 18.
Tel: 409-0159, 06-70-381-9396

Fognak a reszlicsatornák

Érdekes meglepetések érik idén az autósokat. Már szinte el is felejtettük, hogy hónapokon át egyirányúsítva lett a Füre-di út, és aki a város felé indult, mindenféle tévutakon kellett járnia.

Minap a Szlovák útról a Rákóczi útra kanyarodtam volna be rutinosan, s csak azt vettem észre, hogy a kikanyarodásra váró autó vezetője széles karmozdulatokkal adja tudtomra, hogy hová is menjek inkább... Na persze igaz is volt, mert legfeljebb nekimehettem volna, mivel a másik sáv teljesen le lett zárva.

A kerületi polgármesteri hivatalban megtudtuk, hogy a jelenség természetes, hiszen a Budapest Integrált Komplex Szennyvízelvezetése (BIKSz) keretében a főváros 16 kerületében összesen 240 kilométeren épül csatorna olyan részeken,



amelyek eddig kimaradtak a csatornázásból.

A Rákóczi út burkolatbontási engedélyre december 19-ig szól, addig a kivitelezőnek végeznie kell a munkával, és az ünnepekre helyreáll a normális forgalmi rend. A rákötésekkel más a helyzet. Egy-egy szakasz egy nagyobb hálózat része, és bár a Rákóczi úti reszlicsatorna hamar

elkészül, a kapcsolódó részek már csak jövőre épülnek meg, és a lakók csak azután köthetnek rá, hogy megtörténik a műszaki átadás – az időjárásról függően jövő március-áprilistól. Jó hír viszont, hogy a be-kötéseket beviszik a kerítésen belülre, tehát ha jogilag is működésbe lép a csatorna, akkor sokkal egyszerűbb lesz rákötni.

Tudományos célú bálványfa

Előző számunkban adtuk arról hírt, hogy kivágták a kerület legnagyobb törzsmérőjű fáját – egy 40 éves bálványfát (cectáfi) a Béla és a Krenedits utca sarkán. A cikk megjelenése után kerületi lakótársunk, Glattfelder Béla jelentkezett telefonon, hogy tudnánk-e szerezni abból a fából egy szeletet, tudományos célokra. A bio-energiával foglalkozó kutatókat ugyanis nagyon érdekelték, hogyan tudott egy fa 40 év alatt ilyen hatalmas törzset nevelni. A Kerületgazdák segítségével megszereztük a facickek (jó nagy volt), és azóta már a kutatóknál van – mi pedig kíváncsi-an várjuk a végeredményt.



LÁBÁPOLÁS OTTHONÁBAN
KÉZI-GÉPI PEDIKÚR
Hívjon bizalommal:
20/538-6192, 30/617-7784

ÖREG KAPUK JAVÍTÁSA
Ház körüli lakatosmunkák
XVI. Mátyás király út 112.
Telefon: 405-2408
06-30-940-6532

BIZTOS PONTOK KFT.
RADIÁTOR, KAZÁN, RÉZCSŐ AKCIÓ!
Geberit WC-tartályok már 6.840 Ft-tól

120 l Hajdú villanybojler	53.430,-	NOFEN csatlékok	6.890 Ft-tól
ø15 mm RÉZCSŐ	1.360,-	CERSANIT 50 CM MOSDÓ	6.410,-
ø15 mm RÉZCSŐ	1.300,-	GRUNDOS ALPHA 2L 25-40 szűrővel	31.300,-
ø16x2 mm átléteglű cső (magyar)	170,-/m	BOSCH ZWA 24-2K kőm. kombi	128.250,-
ø20x2 mm átléteglű cső (magyar)	275,-/m	ø110x2 m PVC CSŐ	920,-
STAR LAPRADIÁTOR DK 600/1000	16.030,-	PVC. KG CSÖVEK, IDOMOK	-20%

Az árak az áfát tartalmazzák! • Ingyenes házhozszállítás!
Bp. XVI. Szlovák út 134.
a pavilonsorral szemben
Tel/Fax: 405-3566, Mobil: 06-20-250-4434
www.biztospontok.hu

SALIX
KERTÉSZETI ÁRUDE
1164 Bp. Magtár u. 40.
T/F: 400-3059, 06-30-9448-394
Helyben termelt
töves és vágott FENYŐFAK
KARÁCSONYI VÁSÁRA
December 23-ig minden nap 8-16-ig
December 24-én 8-14-ig

BOBdent FOGÁSZATI ÉS IMPLANTOLÓGIA
Teljeskörű, állapotonkéntes fogászati ellátás

- ✓ Díjmentes fájtpofelmérés
- ✓ Esztétikus fogpótlások
- ✓ Szájsebészet
- ✓ Fogászati implantáció
- ✓ Fogszabályozás és Gyermekfogászat

Garanciális szakellátással, időszakos akciókkal várjuk Önt és kedves családját! • Tel: 06-1-400-1167

1164 Bp. Művezető u. 7. • Rendelés: H-P 8-20 • www.bobdent.hu

RED korlátlan hívás, sms:
6990 Ft/hó
(az első hat hónapban)
számhordozással,
akár kedvezményes készülékkel.
Szabó Sándor: +3670 3282530, szabos.acn@gmail.com
otthon végezhető munkára ambíciós kollégákat keresünk

SÓDER, HOMOK, TERMŐFÖLD, TÖRMELEK SZÁLLÍTÁS
Lényithető 5-6-7-8 m³-es
KONTÉNER
TELEFON
06/30-9483-754
405-4231
Király Sándor
1161 Bp. Milán u. 16.

Karácsonyváro a Sashalmi piacon

Nagyszabású fenyőfávasár veszi kezdetét december 11-én a Sashalmi piacon. A szokásoknak megfelelően a fenyőfások benövik a zöldfelületeket, tehát elfér tőlük a többi árus is, és egészen december 24-én estig lehet majd itt karácsonyfákat vásárolni. (December 24-e után pedig várhatóan igen nagy kedvemen nyel...) É

lő halat két helyen is lehet majd venni a piacon, ugyanis nem csupán a Haldelikát készülő élőhall karácsonyra, hanem a kettővel odábbi szomszédja, a Magyar Hentes is beelőg a halárusításba, természetesen nem a tőkehúsok, és különösen nem a saját készítésű (az üzletben bekevert) kolbászfélések rovására.

December 19-20-21-én, péntektől vasárnapig lesznek programok a piacon, lesz állatsimogató, kúrtaalkács, forralt bor, árusok települnek ki a piacra a várható karácsonyi forgatagban. Bejött, süteményi csak itt vásároljanak – tanácsolja Kozma Viktor, a piac vezetője. Nem lesz kivonlat, amit korábban nagy sikerrel próbáltak ki, és nagyon népszerű volt a gyerekek és a felnőttek körében, az élő Betlehem viszont kárpótolja majd a piacra látogatókat.



Kissé esőre sikeredett a Kertvárosi Bolhaságok december 6-i kirakodására, de hát a szervezők nem számolhattak azzal, hogy esni fog. Leginkább az árusok maradtak el, vásárlóiból nem volt hiány, hiszen a szombat mindig nagyon népszerű a piacon

A piac nyitva tartása december 24-én úgy alakul, hogy a fenyőárusok estig vannak, de maga a piac délbe bezár. Karácsony első és másodnapján a piac zárva tart, utána 27-től, szombatól 30-ig, keddig a szokásos nyitva tartással üzemel. Szilveszter napján a piac 6-tól délig lesz nyitva, majd másnap egész nap zárva tart.

November 20-tól INGYENES a Kertvárosi Kártya, melyet a piacon található Sashalmi Községi Teremben működő ügyfélszolgálati irodán lehet igényelni (tel: 403-0365). Minden XVI. lakos, vagy itt munkahellyel rendelkező 14. életévét betöltött személy igényelhet egy db kártyát ingyenesen. Minden további kártya (ellopták, elvesztés stb.) díja 2000 Ft. A kár-

tyát nem kell évente megújítani, azt jelenleg 117 helyen fogadják el a kerületben és 8-30% kedvezményt lehet érvényesíteni. A folyamatosan frissülő lista itt található: www.kartya.sashalmipiac.hu

**** Áldott, békés karácsonyi ünnepeket, és boldog új évet kíván minden kedves Vásárlójának a 60 éves Sashalmi Virágüzlet!**

Árak a piacon

Lassan, de biztosan közeledik a tél, zordul az időjárás, bátran tehetünk a kosarunkba zsirosabb húsokat, hurkát (990-1080 Ft), szalonnát, kocsonyának valót. A Sashalmi piacon december első hetének egyik hétköznapiján is bőséges áru kínálatot és sok vásárlót láttunk. Mindjárt itt van a Karácsony, a Szilveszter hagyományos ünnepei ételeinkkel. Az elő ponty most 1090 Ft, a pontyészett 1980 Ft, a pulykamét 1698-1890 Ft, a töltött káposztához a savanyított káposzta 390 Ft.

Szilveszterkor ne felejtjük el a lencsét (500 Ft), aminek fogyasztása – például korhelyezésben – gazdagságot hoz(hat)!

Az alma az asztalon az egészséget biztosítja, a sült gesztenye (2500 Ft az olasz) a megítélésért, az otthon melegét, mint az édes süteket is (90 Ft). A dióbél (2480 Ft) a mákkal együtt bejeliért kiált.

Gyümölcsök: alma 128-248 Ft, körte 349-498 Ft, szőlő 298-548 Ft, napolya 498 Ft, narancs 170-498 Ft, mandarin 248-598 Ft, citrom 300-698 Ft, banán 348 Ft, grapefruit 448-598 Ft, kivi 198 Ft.

Zöldségek: krumpli 90-148 Ft, hagyma 150 Ft, paradicsom 498-798 Ft, paprika 338-798 Ft, fejes káposzta 98 Ft, kelkáposzta 198 Ft, sárgarépa 148 Ft, gyökér 198 Ft, karfiol 348-498 Ft, cékla 128-198 Ft, saláta 148 Ft, cukkini 558-598 Ft.

Sertéshúsok: comb 1198-1398 Ft, lapocka 1198-1318 Ft, karaj 1298-1390 Ft, tarja 1250-1390 Ft, mangalica tarja 1580 Ft, oldalas 1198-1360 Ft, dagadó 1198-1360 Ft.

Marhahús: lábszár 1980 Ft, lapocka 2100-2350 Ft.

Baromfi: csirkecomb 848-920 Ft, mell 1048-1190 Ft, szárny 680-720 Ft, kacsacomb 1650-1980 Ft, mell 2150-2600 Ft, libacomb 2000-2190 Ft.

A tojás ára 32-39 Ft, házi tej 200-220 Ft, vaj 2700 Ft, tehéntúró 1300 Ft.

Jó vásárlást kívánunk a Sashalmi piacon! Tóth

Ft, citrom 300-698 Ft, banán 348 Ft, grapefruit 448-598 Ft, kivi 198 Ft.

Zöldségek: krumpli 90-148 Ft, hagyma 150 Ft, paradicsom 498-798 Ft, paprika 338-798 Ft, fejes káposzta 98 Ft, kelkáposzta 198 Ft, sárgarépa 148 Ft, gyökér 198 Ft, karfiol 348-498 Ft, cékla 128-198 Ft, saláta 148 Ft, cukkini 558-598 Ft.

Sertéshúsok: comb 1198-1398 Ft, lapocka 1198-1318 Ft, karaj 1298-1390 Ft, tarja 1250-1390 Ft, mangalica tarja 1580 Ft, oldalas 1198-1360 Ft, dagadó 1198-1360 Ft.

Marhahús: lábszár 1980 Ft, lapocka 2100-2350 Ft.

Baromfi: csirkecomb 848-920 Ft, mell 1048-1190 Ft, szárny 680-720 Ft, kacsacomb 1650-1980 Ft, mell 2150-2600 Ft, libacomb 2000-2190 Ft.

A tojás ára 32-39 Ft, házi tej 200-220 Ft, vaj 2700 Ft, tehéntúró 1300 Ft.

Jó vásárlást kívánunk a Sashalmi piacon! Tóth

Ft, citrom 300-698 Ft, banán 348 Ft, grapefruit 448-598 Ft, kivi 198 Ft.

Zöldségek: krumpli 90-148 Ft, hagyma 150 Ft, paradicsom 498-798 Ft, paprika 338-798 Ft, fejes káposzta 98 Ft, kelkáposzta 198 Ft, sárgarépa 148 Ft, gyökér 198 Ft, karfiol 348-498 Ft, cékla 128-198 Ft, saláta 148 Ft, cukkini 558-598 Ft.

Sertéshúsok: comb 1198-1398 Ft, lapocka 1198-1318 Ft, karaj 1298-1390 Ft, tarja 1250-1390 Ft, mangalica tarja 1580 Ft, oldalas 1198-1360 Ft, dagadó 1198-1360 Ft.

Marhahús: lábszár 1980 Ft, lapocka 2100-2350 Ft.

Baromfi: csirkecomb 848-920 Ft, mell 1048-1190 Ft, szárny 680-720 Ft, kacsacomb 1650-1980 Ft, mell 2150-2600 Ft, libacomb 2000-2190 Ft.

A tojás ára 32-39 Ft, házi tej 200-220 Ft, vaj 2700 Ft, tehéntúró 1300 Ft.

Jó vásárlást kívánunk a Sashalmi piacon! Tóth

Aktuális receptünk

Hurkás dagadó

Hozzávalók: 1 szál véres-hurka, 1 szál májashurka, 1 kg dagadó, só, majoranna, olaj

A felszúrt sertésdagadót kívülről-belül kissé megsózzuk, belül még megdörzsöljük majorannával. Beleteszünk annyi megszurkált hurkát, hogy kényelmesen elférjen. A dagadót felülről is megszurkáljuk hústüvel, hogy a gótzok távozhasanak, majd bevarrjuk. Olajjal kikent tepsi-ben (jébenai) elhelyezzük, zsíraddal meglocsoljuk, 1 dl vizet öntünk alá. Sütőben, közepes lángon, fedő alatt pároljuk, míg a hús megpuhul, majd fedő nélkül reszre sütjük, miközben zsírjal locsolgatjuk. Savanyú káposztát adunk mellé, burgonyapürével tálaljuk.

Jó étvágyat kívánunk!

SÓDER, HOMOK, TERMÓFÖLD, TÖRMEKEL SZÁLLÍTÁS

enyitható 5-6-7-8 m²-es **KONTÉNER**

TELEFON
06/30-9483-754
405-4231

Király Sándor
1161 Bp. Milán u. 16.



Ajándék a beteg gyerekeknek

A képen látható nagy dobozban ajándékok vannak, amit a Tűzoltó utcai Gyermekklinika kis betegei kaptak meg. Novákné Mária, a piac virágosa, B. András, a Kiss Varázs üzlet tulajdonosa, mellette Kati mama (Berkes Elemérné) és Lelkes Csabáné, Magdi – ök fogtak össze, hogy karácsonyra megajándékozhassák a kórházban fekvő gyerekeket. Kati mama az ajándékokat saját kezűleg készítette – egész évben köti a sapkákat, slájakat, cipőcskéket, az ehhez szükséges fonalat a sashalmi lakosoktól ajándékba kapja. A nemes kezdeményezéshez ösztönelt gratulálunk!

HAT TIPPEK Sashalmi piac és környéke

KENYÉRBOLT Kenyér, pékáru, cukrászsütemények, édességek 1163 Margit u. 1. Nyitva K-P: 5-16, Szó: 5-13 óráig

SZÁZSZORSZÉP AJÁNDÉKBOLT Órajavítás, keramiák, gyertyák, játékok, pluszok 1163 Margit u. 1. (a piactér mellett) K-P: 8-17 Szó: 8-13

Lelkes Fotó Analóg és digitális képfeldolgozás 1163 Margit u. 1. • Tel: 442-4617 • H-P: 8-17 Szó: 8-12

Lottó, újság, hűtött italok a Nemzeti Dohányboltban

a Sashalmi Piac parkolójánál. Itt kitűzheti nyertes szelvényét, és megveheti kedvenc újságját is

Hacuka Használtruha Bolt A Piac parkolójánál

Ruhavásár: minden darab 500 Ft Ausztrál • Angol • Német • Amerikai modellek

Szökendi Házi tej HOMOKI BURGONYA 100 Ft/kg, házi levkrok, fűrtjás, akócs mézek Ákác: 1800 Ft, virágmező: 1300 Ft, Alma, tojás; Házi sonka, hagyományos pácolású füstöltárak.

MARGARÉTA Virág-ajándék

Saját készítésű adventi koszorúk, asztali díszek – Minden, ami Karácsony! MINDEN NAP NYITVA! Kertváros Kártya elfogadóhely. T: 06-20-5846-953

Magyar íz a kedvemre, mind ki szomjas, térjen be!

Magyar kézműves söröződékek termékeivel, különleges pezsgőálasztékkal várjuk vásárlóinkat a Ser-kentő italboltban, ugyanitt palackozott borok és finom szörpök nagy választékban. Forró meggysőr és forralt bor is kapható!

Ruházati bolt a piac területén

a Haldelikával szemben. Hímzett törülközők igény szerinti szöveggel rendelkeznek. Férfi-női pulóverek, mellények, kardigánok, polarfélek, thermo- és szabadiónadrágok, sztracs cicanacik, derekmelegítő, sapkák, kesztyűk. Széles zoknivalaszték minden korosztálynak. Smith fit. fehérmérők, női alátéták, gyermek alsók, felnőtt hálóruháknak. Női kardigánok pamut készítésű 46-58 méretig. Minőségi Gabriella harsnyák új mintákkal, pamut és akril harsnyák. Köszönjük, hogy minket választott. Örömtel, áldott ünnepeket kívánunk!

Skuner Bt. extra vegyes

Minőségi szaloncukor több ízben. CESEMGEKÖSÁRAK. Űnapi dekorációk, disztyertyák, szalvéták, csomagoló papírok, dísztaszakok, kisebb ajándékok. Aromalámpák, füstölők, illóolajok, kávé- és teaalkotók, kiöntők, edények, tepsi serpenyők. SZUPER AKCIÓ!!! 2 kg-os mosdószóda és 2 kg-os szobadabkarbóna 650 Ft/csomag! JÓ MINŐSÉG – KEDVEZŐ ÁRON!

Kincses Kamra a Dél-Álftold és Békés megye kézműves

izel. Tartósítószer-mentes, hagyományos receptek alapján készült házi termékek: eredeti békési kolbász, szalonna, füstölt húsok, palinák, mézek, fűszerpaprika, házi tészta, lekvárok, befőltök, rizsek, lisztek, szörpök, 100%-os gyümölcslevek. Cukorbetegeknek illites termékek.

ÜVEGES képek készítése, üvegciszolás, ragasztott és edzett biztonsági üvegek készítése, zuhanókabin ajtók, drótüvegek, festett üvegek sokféle színben. Kisebbs munkák megvárhatóak. 1163 Thököly út 12. • Tel: 06-30-325-9102

FOLYAMATOS AKCIÓK! Sashalmi piactér – NYITVA H-P 6-19, Szó-V: 7-13-ig

VECSÉSI HÁZI SAVANYÚSÁGOK Nagy választékban a piacon, a Magyar Hentes mellett

CIPŐ-, RUHA-, TÁSKAJAVÍTÁS ruhafelújítás, cipőzártsere, szárrelhajítás 1163 Thököly u. 11. Tel: 20/206-3535

SASHALMI GAZDABOLT Műtrágyák, permellezők, vetőmagok, szerszámok, fűlák, tömlők 1163 Lipse u. 11. (a piactér felelő utca) Tel: 404-1438

Bizonyítványgyár és űrlények

Hallott már ön a hírbét mátyásföldi bizonyítványgyárról? És arról, hogy miként kaptak kedvet az űrlények a letelepedésre Cinkotán, miután rácsodálkoztak a paplakban történt 1849-es szabadságharcos eseményekre? Láttá már versenyt mutogatva kántálni a gyereket, akik azt bizonyították, jól tette a helyi tanítónő, amikor a XIX. század végén kitalálta az olvasztantást forradalmasító módszerét? Tizenöt hasonló történetet láthatott a nagyérdemű, azaz nyolcvan diák, akik igazságosan szűrtek is egymás színdarabjait, vetítéses prezentációt az 5-6. osztályosoknak meghirdetett „Fedezd fel lakóhelyed!” helyörténeti vetélkedőn. Tizenegy iskola diákjai kutattak és készültek



heteken át, hogy profi produkciókat mutathassanak be. A vídám űrlény természetesen csak a fantázia terméke volt, de ezen kívül minden történet valaha itt zajlott, kerületünk területén. Rövid írásbeli rész is volt, a XVI. kerület mondái, legendái, anekdotái közül tizenháromból készültek és adtak számat a di-

ákok, Benedek Ágnes helyörténetés vezetésével. A diákzsűri a Kőlcsey 2-es csapatának szavazta meg a legjobb előadást címet. Az összpontszámot tekintve a Jókai csapata lett az első (felkészítő: Cserta Ferenc), a 2. és 3. helyet a Kőlcsey csapatai szerezték meg (felkészítő: Herédiné Szegedi Zita).

Kerületi könyvek karácsonyra

Már az első edzésen a kapuba kocsolyázott, ahonnan csak a színpad kedvéért volt hajlandó kijönni – áll a válogatott kapusunkról szóló életrajzi könyv ajánlójában. „Na ja, öv volt az álomszerrep: Reviczky Gábor partnereként az Indul a bakterház Bendegúzát játszotta. Színészet vagy jégkorong? Nehéz döntés, s még akkor sem volt biztos a dolgában, amikor 17 évesen nyolcezer fanatikus Fradi-drukker skandalta a nevét a Budapest Sportsarnokban. Azután elindult világá és Németországától kezdve Amerikán, Kanadán, Olaszországon át Kazahsztánig mindenhol bizonyított. A közönségkedvenc, aki dűhében rácsapta az ajtót a korábbi neves NHL-es menedzserre és edzőre, akinek első profi fizetése után a csapattársra azt tanácsolta, vegye meg a Balatont, akibe a levegő is belefagyott, amikor a fehérorosz nagyfőnök magánedzése miatt csőre töltött jeggyelre figyeltek minden mozdulatát, s aki csapatártsként megélt Ocskay Gábor tragikus halálát. A Kisstadiontól indult, az NHL-ig és az A-csoportig jutott. Ö Szuper Levente, vagy ahogyan az első igazolasát aláírta és azóta is mindenki nevezi: Szuper Levi.”

Szuper Levi kerületi lakotársunk, a könyv is Mátyásföldön készült, mégpedig úgy, hogy a szerzőtárs, Szűcs Miklós hat tételben faggatta ki Levit az élményeiről, és azt egészen különleges stílusban vezette papírra – a cselekményszálak egymásba ágyazódnak, így a könyv szinte letehetően.

Aki Szuper Levivel személyesen kíván találkozni, megetheti december 12-én 17 órakor a Sugár Áruházban lévő Ulpius Könyvesboltban, a Szuper Levi könyv bemutatóján.

Paor Éva ismert közéleti személyiség, sokáig vezette a Corvin Helyörténeti Klubot, köztéri alkotások felállítására fűződik a nevéhez, valamint tudni kell róla, hogy ő az édesanyja Paor Lillának, a sikeres műsorvezetőnek és előadóművészeknek. Paor Éva HuMorzák című könyvét november 28-án a Maconkai Galériában mutatták be a MAT Adventi kiállítása megnyitójának keretében. A könyvet Kovács Péter polgármester ajánlotta a közönség figyelmébe, kiemelve egyben, hogy ez egy igen bátor mű, bensőségesen személyes családi történeteket tartalmaz, rengeteg humorral megspékelve. Ebből a megnyitói közönség részleteket is hallhatott Pálos Zsuzsa színművész tolmácsolásában. Például arról, hogyan lehet horgászférszerelésre egerekre vadászni egy mátyásföldi házban, és milyen eredményt is járt ez a vadászati. Vagy hogy a féltékeny természetű férj milyen praktikákkal akadályozta meg, hogy esinos feleségének ne udvaroljanak az üzemi bálón. A könyvet Teszák Sándor illusztrálta, a Kornátás kiadásában jelent meg.

Tudta, hogy ókori sportoló életnagyságú szobrárt rejti egy ómátyásföldi kert? Lehet, hogy védett villában él, de ezt nem is sejtette? Örzendő emlékeink címmel a XVI. kerület szobraitól, emléktábláiról, védett és védendő épületeiről, természeti értékeiről jelent meg hiánypótló mű. December 9-én, kedden 18 órakor Ráday Mihály városvédő méltatása mellett rendezhető bemutatni vehették kezükbe az érdeklődők Lantos Antal és Széman Richárd egyévnvi kutatással készült alkotását. Lantos Antal 85. születésnapján köszönti a rendezvényt, melyen kiállítás mutatja be a „kerület történelmének” munkásságát, a műsorban többek közt fellép Szakasi Lakatos Béla zongoraművész. A Kertvárosi Helyörténeti Füzetek 35. száma – a sorozat többi kiadványához hasonlóan – karácsonyi ajándéknak is kiváló, és megvásárolható az Erzsébetligeti Színház pénztárában, a sashalmi és rákoszentmihályi FSZEK könyvtárakban, a Kertvárosi Helyörténeti Gyűjteményben és a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodájában. Információ: 401-0866, helyortenet16@gmail.com



HOGY ELKERÜLJE AZ ÜTKÖZEST... December 9-én délelben a piros autó a Szent Korona utcán közelített meg a Mátyás király utat, mégpedig úgy, hogy nem vette észre a Stop-táblát. A fekete autó a védett útvonalon közlekedve látta, hogy ebből baj lehet, és a kormányt félrerántva éppen el tudta kerülni az ütközést – a piros autót, de a kerítéssel nem, amit lebontott, és a kocsija eléggé érdekes módon állt meg (pedig nem héliumos lufikat nem történt, és ez a legfontosabb!

Adventváró programok Csömörön

Az adventi időszakban hétről-hétre innapi programok várják a Csömörön élők, illetve a nagyközönsébe látogatókat. Az innepváró alkalmakon a Petöfi Sándor Művelődési Ház színes kínálata mellett évek óta számos helyi civil közösség és kulturális csoport is fellép, illetve szervez maga is programokat.



Vasárnaponként 16 órakor a könyvtár előtt a Csömöri Német Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében tartanak adventi gyertyagyújtást, melyen a helyi kórusok ünnepi énekével, kaláccsal és teával, forralt borral is kedveskednek a közönségnek.

A gyertyagyújtások előtt a könyvtárral szemben lévő művelődési házban adventi kézműves foglalkozásokat tartanak, ahol kopogatókat, koszorúkat és karácsonyi díszeket készíthetnek a gyerekek és szüleik.

December 13-án a Csömöri Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében hagyományos dísznővágáson vehetnek részt az érdeklődők, ahol a hurka és kolbásztöltés fortélyainak elsajátítása mellett a helyben készült finomságokat meg is kóstolhatják az érdeklődők.

A művelődési ház és a Csáládsegítő Közalapítvány szervezésében megrendezett Szeretetünnepen az idősebb generációknak kedveskednek zenés-táncos műsorral a csömöri általános iskolások, néptáncosok és népdalkörök.

A csömöri római katolikus templomban az időkban több adventi hangversenyt is tartanak a zeneiskola, illetve a Vox Animii Vegyeskar fellépésében.

Csömör már évek óta „saját” színházal is rendelkezik, az Éless-Szín társulata december 19-én karácsonyi gálaestre várja a közönséget.

Advent utolsó hétvégéjén, december 20-án rendezik a hagyományos „Mindenki karácsonya” programsorozatot, mely idén a termelői és bolhapiacall kezdődik melyet a csömöri alkotóművészek bolhapiaca kísér, ahol a helyi alkotók egyedi, kézzel készült ajándéktárgyait vásárolhatja meg a közönség. Délutánál a Hósk



terén a helyi civil csoportok látják vendégül a látogatókat, 17 órától pedig a művelődési ház

Mindenki karácsonya
2014. december 20. szombat

17 óra: Munkácsy Mihály emlékére koncertje
18 óra: Helyi csoportok kálváriája (Zsolt Dancs-Csicsók, Csicsókák, Némethy-Károlyi csoport), Csömöri Gyerekekkel Csoport, ABC: Tánctársulat csoportja, Zenés-karácsonyi koncert, Tiszta Betlehem Népdalkör, József Dancs, Berka György

POZVÁNKA
A Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat szeretettel meghívja Önt a Csömöri Tót Hagyományaink Háza udvarán 2014.12.13.-án 7:00-tól megrendezésre kerülő hagyományos dísznővágásra.

Kiss Varázs a piacon

A Kiss Varázs a piac szomszédságában, a Görög Delikatesz mellett különleges ajánlatokkal várja kedves vásárlóit! Kaphatók itt vászon és műanyag kótenyek, kerek abroszok, dupla abroszok, díszcsíkok, bordűrök, fagyöngy függönyök, dohányzóasztalra kisebb abroszok (akcióban), csipkehatású terítők, fürdőszoba szőnyegek, igény szerinti méreter szavba, fürdőszobai kilepők, öntapadós tapéták, üvegtapéták, bútortapéták nagy választékban, díszkoszorúk a Kiss Varázs üzletben, a Thököly út 11-ben.



Horváth Húsbolt A SASHALMI PIACON

Kellemes ünnepeket és boldog új esztendőt kívánunk minden Kedves Vásárlónknak!

Különleges választékunkból: szürkemarha, bivaly, mangalica is kapható!

Grillezéshez saját pácolású húsook kaphatók!

Nyitva tartás: K-P 6-17-ig • Sz 6-13-ig • V-H zárva